

# 37岁男子身患绝症放弃化疗

## 捐献眼角膜为他人留光明

8年前他被查出身患再生障碍性贫血，经过治疗、吃药，但病情仍不乐观。近日，多次昏迷的郭志国做出令人深受感动的决定——放弃化疗，捐献自己的眼角膜。

2007年，29岁的郭志国被确诊为再生障碍性贫血，辗转去济南、天津等地治疗，2009年，他选择回家吃药控制病情。郭志国的父亲患有心脏病，母亲患有糖尿病，家徒四壁靠务农为生的他，受到了社会很多好心人的关心帮助。2015年1月18日，郭志国再一次昏迷被送往滕州市中心人民医院。1月22日，家人遵循他的心愿，在遗体（角膜）捐献登记单上签了字。22日下午，记者在滕州市中心人民医院见到了躺在病床上的郭志国。

“捐献，接受”骨瘦如柴，插着吸氧器，眼睛上翻的郭志国在白纸上写下这四个字。郭志国的妹夫商显海告诉记者，“他已经昏迷两天了，

16日开始发烧，他一直瞒着家人，18日晕倒后被送来医院，昏迷了两天，才刚醒过来，但是不能讲话。”

商显海介绍，郭志国今年37岁，是滕州市龙阳镇丛村人，有一个12岁的女儿，一直务农为生。2007年查出再生障碍性贫血后辗转多地治疗，“社会上好多人都知道我们家的事情，很多不留姓名的好心人给我们送钱送物，我哥很受感动，总想着怎么能用自己最后的力量回报社会。”

2012年，得知自己病情恶化的郭志国背着家人联系了滕州红十字会，询问捐献遗体的有关事宜。随后的时间里，他努力说服家人接受自己捐献角膜。“我哥本来是想捐献遗体的，可是这么多年他一直在吃药，肝脏、肾等器官都有损坏，只有眼角膜是健康的。医生说如果进行治疗，需要经过化疗后再做骨髓移植，可是我哥坚持不化疗，一直在家

靠药物控制病情。”

病情恶化的郭志国现在只能躺在医院的病床上，靠氧气和药物维持治疗，为了不让妻子伤心，郭志国一直用笔在纸上写字说服安慰妻子，“破千年旧俗，立一世新风。”这是记者在郭志国写过的白纸上看到的两句话，商显海告诉记者，“他是怕村里人笑话，所以才这样写给我们看，让我们接受，也是在宽慰我们。”

郭志国的家人表示，他们已经同意郭志国将眼角膜捐献给齐鲁医院，“他希望能靠自己的力量回报社会，他也希望社会上能有更多的人关注困难群体。”郭志国的家人说。

截止发稿，记者了解到，郭志国现在已经出院在家养病，记者电话联系商显海，他告诉记者：“出院三天了，哥哥现在状态很不好，吃喝非常困难。”

(特约记者 王雪纯 文/图)



图为郭志国躺在病床上  
写字与家人交流



## 父亲走开十分钟 母亲不见踪影

# “妈妈，你去哪儿了”

“现在天气那么冷，晚上的温度就更低了。妈妈，你到底去哪儿了？为什么我们找了你那么久，都没有消息。你快点回来吧！我们大家都很想你！”望着母亲的照片，生女士的眼泪又一次流了下来。

## 住院期间母亲莫名失踪

生女士的妈妈名叫刘统凤，滕州市望庄镇人，身高164厘米左右，身材修长，单眼皮，高鼻梁，颧骨微高，短发微黄且有染烫痕迹。据刘统凤的儿子生先生介绍，母亲走失时外穿紫色长款羽绒服，里穿粉色带花棉袄，深色靴裤，短筒黑皮靴。精神状态未知，身上是否带钱也未知。“母亲是在1月15日晚十点左右在滕州市中心人民医院看病期间走失的。”生先生说。

“父亲与母亲仅仅分开了十分钟，十分钟后，父亲回到输液室，已不见母亲踪影。”生女士说，“由于当时是晚上十点多钟，输液室的人都睡着了，并

的。”生先生说。

“父亲与母亲仅仅分开了十分钟，十分钟后，父亲回到输液室，已不见母亲踪影。”生女士说，“由于当时是晚上十点多钟，输液室的人都睡着了，并

没有人注意母亲。父亲在医院附近一番寻找后，仍不见母亲。后来在医院的监控中看到，母亲走的方向恰恰与父亲寻找的方向相反。”

## 苦寻九天仍没有母亲下落

记者了解到，刘统凤的失踪让家里人着急不已，15日那天，当听说母亲走失，身在吉林的生女士坐了最早的火车，于16日夜里两点回到滕州。

16日一大早，刘统凤的儿女来到派出所报案，通过监控录像，他们发现刘统凤在1月

刘统凤的人。于是他们赶到高铁站，在停车场俞主任的帮助下，查看了停车场的监控录像，但出现在画面里的不是自己的母亲。“派出所说母亲这种情况是人口失踪，不能立案，只有自己想法寻找。”生女士说。

“9天了，我们接了无数热

心电话，每一次都满怀希望赶去，但都是失望而归。滕州、市中、薛城、济宁、临沂、河南、江苏，短短9天，只要有人说看到像我母亲的，我们都立刻前往，反反复复查看监控，却一一否定。”生先生坚定地说。

## 母亲，我们等您一起过年

生女士告诉记者，因为母亲的离开，爸爸现在已经有些抑郁，姥姥每天都在哭。“妈妈，在这里借报纸的一角呼唤您，我们大家都很想您，您快点回来吧！作为儿女，我们有

错，事发时没有一位儿女在身边，对不起！”

生女士不断责怪自己，平时没有尽到做子女的义务。连母亲病重住院都不知道，因为父母怕自己担心始终没有说一

个字，直到母亲失踪那晚自己才得知母亲住院。家人匆匆从四面八方赶来。

“我们和您约好的，春节所有的孩子都回家，和您一起过年。如果您知道我们在找您，

您一定懂得您对我们的重要性，我们不会放弃每一丝找到您的希望！我们会一直找您，直到找到您为止。”生女士说。

(记者 邵士营)



## 人货混载 不安全

近日，在滕州市解放中路上，一辆两轮电动车载着两名男子，电动车后座上的男子极力伸长两手抱着横置在两人身体间的广告牌，电动车脚踏板上堆放着一些广告纸和物品。两人无视身后急驰的车辆，快速在路中间行驶着。

(特约记者 邵长富 摄)

## 传销披上理财衣 声称回报五百倍

晚报讯 (记者 苏羽)“只要1500元，5年就可变成76.8万元”、“投入少，无风险”、“没有输家，只有赢家”。这不是生财妙招，而是新型网络传销广告语。近日，市中公安分局刑警大队通过网上侦查、抽丝剥茧，成功侦破一起涉案人员千余名、涉案价值六百余万元的以“理财”为幌子、以网络为平台的传销案件。

据了解，犯罪嫌疑人李某、曾某隶属于一名称为“香港中炎投资集团有限公司”的虚假企业，他们声称“香港中炎自由复利系统”是一种网络理财产品，只需投资1500元就可以在五年后收益76.8万元，通过复利最终实现致富。“实际上是该团伙通过网络注册的‘中炎自由复利理财网站’开展非法传销，发展下线，并逐级抽取下线购买该网站账号的钱款作为领导奖发放给上线，谋取非法利益。”办案民警告诉记者。

在抓获自广东来枣庄进行一对传销培训的李某与曾某时，公安部门在他们随身物品中查获了大量银行卡、账本、手机、笔记本电脑等物品。账本、电脑上清晰记录了犯罪嫌疑人每天发展的下线人员及其基本账号信息，以及每天的收益。截至嫌疑人被抓获时，该团伙已经发展下线数千人，每日可获得数万元收益。

办案民警提醒市民，认清传销违法犯罪活动的本质，自觉抵制传销活动，如果发现传销行为，应及时报警。

## 女子走亲戚迷路 民警帮找到家人

晚报讯 (记者 杨晓斐)1月23日下午，一名残疾人到滕州找亲戚时却迷了路。在无奈之时，被巡逻民警遇见并带回了派出所。在招待她吃饱后，民警终于帮她联系到了家人。

当天下午5时许，在滕州市北辛路伦达商贸城门口，一名腿部有残疾的女子坐在路边。该女子大概四十岁左右，独自坐在那里，显得很无助。当巡逻民警经过该地时发现了她，便向其了解情况。经现场询问得知，该女子姓李，42岁，家住邹城市石墙镇朱庄村，当日准备到滕州的姐姐家串门。可她到了滕州后却迷了路，之后，她拨打姐姐的电话，却一直无人接听。无奈，她只得一个人坐在路边。

在了解情况后，民警随即让该女子到派出所。此时已经到了吃饭的时间，民警为她准备了饭菜，该女子在吃完饭后，提供了一些关于家人情况的线索。经过查找搜寻，民警终于帮她找到了家人。当天晚上，该女子被儿子接回了家。